
「学校だよりは保護者の方に学校のお知らせをする文書です。無断で SNS 等への掲載をすることがないようにお願いします。」 

 
学校教育目標「心豊かで、自主性に富み、創造的で、未来を切り拓く生徒の育成」 

大村中学校     

学校だより                              第５号 令和６年５月１６日 

                                    文責 副校長 岸本 博史 

 

 

 １５日（水）に、１９日（日）に行われる体育大会へ向けた総練習を行いました。 

各競技の入退場、それぞれの係の動きと連携を中心に確認を行いました。 

 個人種目はそれぞれ２レース、学年種目や全員・学級・選抜のリレーは全て通し

て行いました。生徒たちは本番さながらの走りやパフォーマンスを発揮していまし

た。総練習とはいえ、本気で演技する生徒たちの姿は本当に輝いていました。 

 午後からは大中ソーランを入場・演技・フォーメンションチェンジ・退場までを通して

行いました。 

５９９名の真剣で動きの揃った演技は、とても迫力があります。

当日は、気魄がこもった最高の演技を見ることができるのではと

期待しています。 

 また、今年度からプログラム１番に「大中体操」を

取り入れました。保健体育科の山内教諭が体育の時間

に「準備運動の中で、「大」と「中」を表現した運動ができるのはここ大村

中学校しかない。準備運動からプログラム１番になったということは、「演

技」として行います。腕をしっかりと伸ばし、大きく体を回し、一人一人

大きな声を出して演技をしてほしい」と伝えていました。 

 今年の大村中学校体育大会は「大中」に始まり「大中」に終わります。ここ大村中学校にしかない「大中体

操」と「大中ソーラン」に伝統を感じ、誇りをもって取り組んでほしいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

～温かな日の光の中で自主・創造・敬愛を育む～ 

体育大会総練習終了！！ あとは本番を迎えるのみ！ 

さあ、いよいよ本番だ。俺たちにしっかりついてこい！！ 

体育大会当日のお願い 
① 水分はいつも以上に持

たせてください。 

② 当日は送迎のための車

の乗り入れはできません。 

 旭小運動場を利用してく

ださい。7：00 開錠。 

③ 学校周辺道路での乗降

はさせないでください。 

④弁当を忘れないように。 

※詳しくは tetoru で配信し

た注意事項を確認してく

ださい。 
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１組緑組：団長：野崎隼人 

テーマ：青春謳歌（せいしゅんおうか） 

    「一人一人が主人公」 

    それぞれが意見を出し合うことが何よりも

重要 

●センター決めまでの朝夕の練習の雰囲気は？ 

  段々と良くなっていきました。 

●センター決めの結果をどう思いましたか？ 

  責任を感じました。 

●本番はどのような意気込みで臨みますか？ 

  最高の思い出をつくる。 

●団員へ向けてのメッセージをお願いします。 

  勝とう！！ 

２組紫組：団長：野原蒼史 
テーマ：紫電一閃（しでんいっせん） 
    「鋭い光のように鮮やかに突き進む」 
●センター決めまでの朝夕の練習の雰囲気は？ 
  センター決めをするまでの朝は、みんな少し緊張し
ている雰囲気で、夕方の練習では出し切った感じで 
学年練習を取り組んでいた。 

●センター決めの結果をどう思いましたか？ 
  センターでなかったのは悔しかったけれど、プラス
に考えると、保護者から一番見られる場所だから精一
杯踊らないといけないと思った。 

●本番はどのような意気込みで臨みますか？ 
  自分の種目で活躍するのは絶対だけど、大中ソーラ
ンを精一杯踊って、ブロック優勝したいです。 

●団員へ向けてのメッセージをお願いします。 
  ここまでソーランの練習や学年練習、リレーの練習
をみんなで一緒に頑張って練習してきました。あとは
全てを体育大会に出し切るだけです。なので、残され
た時間を大切に使い、最高の体育大会にしましょう！ 

３組桃組：団長：原本來輝 

テーマ：桜花爛漫（おうからんまん） 

    「桜の花びらのように一つ一つでも奇麗だ

けど、集団だったらもっと奇麗」 

●センター決めまでの朝夕の練習の雰囲気は？ 

  みんなしっかりセンターを取りに行く姿勢で良か

った。 

●センター決めの結果をどう思いましたか？ 

  ３組だと思っていたら１組だったので悔しかった。

なんで１組がセンターになったのかと思った。 

●本番はどのような意気込みで臨みますか？ 

  ソーラン節でどのブロックよりも良い演技をする。 

●団員へ向けてのメッセージをお願いします。 

  今まできつくて苦しい練習についてきてくれてあ

りがとう💛💛💛💛 

  ブロック優勝できるよう頑張ろう！！ 
 

 

４組赤組：団長：浅田勇信 

テーマ：青春謳歌（星華燎原（せいかりょうげん） 

「最初は小さな力でも、気付かぬうちに大きな

力になるということ」 

●センター決めまでの朝夕の練習の雰囲気は？ 

  どのブロックよりも声を出して元気よくできました。 

●センター決めの結果をどう思いましたか？ 

  全力を出したので、何も思いませんでした。 

●本番はどのような意気込みで臨みますか？ 

  すべてに全力をつくし、最後なので楽しもうと思い

ます。 

●団員へ向けてのメッセージをお願いします。 

  皆がやってきたことは無駄じゃないと思うので、 

自分を信じて頑張ってください。 

 

５組黄組：団長：長畑奏汰 

テーマ：麒麟怜雷（きりんれいらい） 

「キリンのように凛とした姿で、雷を轟か

せる。」 

●センター決めまでの朝夕の練習の雰囲気は？ 

  最初はみんなの気持ちがバラバラな気がしたけど、

日がたっていくにつれて気持ちが一つになっていっ

た。 

●センター決めの結果をどう思いましたか？ 

  自分が完璧に教えられなかったと責任を感じまし

た。 

●本番はどのような意気込みで臨みますか？ 

  ソーランでは、一番の演技をし、応援などで盛り上

げていきます。 

●団員へ向けてのメッセージをお願いします。 

  みんなで頑張って、優勝して、笑顔で終わろう！！ 

  かわいらしく全力で…。 

 

体育委員長：山口蒼眞 
生徒会テーマ：常笑希龍（じょうしょうきりゅう） 

～今、新たな風を起こすと時～ 
●この意図をどのように体育大会に生かしたい？ 
  全校をしっかり引っ張りまとめ、最後は笑って終わ
れる体育大会にしていきたい。 

●センター決めのまでの朝夕の練習の雰囲気は？ 
  最初は動きが一体となっておらず、声も出ていなか
ったけど、ブロック長やブロックリーダーを中心に盛
り上げ、だんだん良くなっていきました。 

●総練習の雰囲気は？ 
  みんなどの競技にも一生懸命に全力で取り組んで
いて、いい雰囲気でした。 

●本番はどのような意気込みで臨みますか？ 
  選手宣誓を堂々と言って、体育大会を勢いづけてい
きたい。最後の大中ソーランでは口上を大きな声で 
言った後に、最高のソーラン節を踊れるように頑張ろ
うと思います。 

●全校生徒に向けてのメッセージをお願いします。 
  全校で心を一つにして、記憶に残る史上最高の体育
大会にしましょう！！ 

 

各団長・体育委員長へのインタビューと生徒の皆さんへのメッセージ 


